RESOLUTION NO. 2018- R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, **TEXAS APPROVING** A **SUPPLEMENTAL** AGREEMENT TO THE INTERLOCAL AGREEMENT WITH CALDWELL COUNTY FOR SUBDIVISION REGULATION WITHIN THE EXTRATERRITORIAL JURISDICTION OF THE CITY TO ALLOW CALDWELL COUNTY TO EXCLUSIVELY REVIEW, **PROCESS** AND **APPROVE DEVELOPMENT** APPLICATIONS RELATED TO THE CONSTRUCTION OF A NEW BLUEBONNET ELECTRIC COOPERATIVE FACILITY ON HIGHWAY 142 NEAR CHURCH STREET IN MAXWELL; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

- **PART 1.** The attached Supplemental Agreement to Interlocal Agreement with Caldwell County for Subdivision Regulation within the Extraterritorial Jurisdiction of the City of San Marcos (the "Agreement") is hereby approved.
- **PART 2.** The City Manager is authorized to execute the Agreement on behalf of the City.
 - **PART 3.** This resolution shall be in full force and effect from and after its passage.

ADOPTED on December 4, 2018.

Jane Hughson Mayor

Attest:

Jamie Lee Case City Clerk